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3MP WiFi PT Dome Camera TX-192
voor gebruik buitenshuis met nachtzicht

• FullHD-videoresolutie 2304x1296 met een maximum van 20 beelden/s
• Bewegingsdetectie tot ~15 m met automatische opname
• Brede kijkhoek van 86° horizontaal en 46° verticaal
• Rotatie (355° horizontaal en 90° verticaal)
• 6x rode gloed IR LED (850nm) tot ~15m voor zwart-wit nachtzicht
• 6x witte LED's (4 W, 200 lm, 6000 K°) ~ 15 m voor kleurenzicht ’s nachts
• Wi�-overdrachtsafstand tot max. 30m (open veld)
• Download opnames via de app op uw smartphone
• Pushmelding op uw smartphone
• Ingebouwde microfoon en luidspreker voor tweerichtingscommunicatie

Technische speci�caties: 
• Beeldsensor: 3МP 1/2.9" CMOS
• Lens: f=4mm, vaste focus
• Kijkhoek van de camera: horizontaal: 86°/ vertiacaal: 46°
• Minimale verlichting: Kleurmodus: 0,05 lux; Nachtmodus: 0 lux met 6 

infrarood LED's of 6 witte LED's
• IR afstand: ~15m; IR 850nm, wit 4W, 200lm, 6000K
• Netwerk: 2,4GHz 802.11b/g/n
• Maximale uitgestraalde uitgangsvermogen: 100mW
• Geheugen: Ondersteunt MicroSD(HC/XC)-kaarten tot 128GB (FAT32/exFAT) 

(klasse 10)
• Bestandsgrootte: Nacht; Z/W: 2-4 MB/min (32 GB = 7 dagen continu 

opnemen) / dag; kleur: 3-5 MB/min (32 GB = 5 dagen continu opnemen)
• Energieverbruik: Dag ≤ 4W / Nacht ≤ 8W
• Stroomvoorziening: DC 12V/1A, holle connector 5,5 x 2,1 mm
• Kabellengte: 1.1 m
• Beschermingsklasse: IP66
• Materiaal: ABS-kunststof, aluminium
Gewicht/afmetingen: 505 g / (L met antenne) 26 / (L zonder antenne) 17,5 x 
(B) 14 x (H) 10 cm
Compatibiliteit: Applicatie Security Premium: OS 13.0 of hoger; Android 10.0 of hoger / 
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Artikelnummer: 4991

4 260358 125282

EN, DE, FR, ES, IT, NL, SE, DK, NO, FI, CZ, PL (06-2022)
Inhoud van verpakking: 3MP WiFi PT Dome 
Camera TX-192, 1x voedingsadapter (1,1m), 
4x schroeven en pluggen, gebruikershandleiding 
(kort)

Technical Speci�cations:
• Image sensor: 3MP 1/2.9" CMOS
• Lens: f=4mm, �xed focus
• Camera viewing angle: horizontal: 86°/ vertical: 46°
• Minimum illumination: Color mode: 0.05 Lux; Night mode: 0 Lux with 6x IR 

LED or 6x white LED
• IR distance: ~15m; IR 850nm, White 4W, 200lm, 6000K
• WiFi: 2.4GHz 802.11b/g/n
• Radiated output power max: 100mW
• Supports MicroSD(HC/XC) cards up to 128GB (FAT32/ exFAT) (class10)
• File size: Night: Night; B/W: 2-4MB/min (32GB = 7 days continuous 

recording) / Day; colour: 3-5MB/min (32GB = 5 days continuous recording)
• Power consumption: Day ≤ 4W / Night ≤ 8W
• Power adapter: DC 12V/1A, hollow connector 5.5 x 2.1mm
• Cable length: 1.1m
• Protection class: IP66
• Material: ABS Plastic, aluminum metal
Weight / Dimension: 505g / (L with antenna) 26 / (L without antenna) 17.5 x 
(W) 14x (H) 10cm
Compatibility: App “Security Premium”: iOS 13.0 or above; Android 10.0 or 
above / EN, DE, FR, ES, IT, NL, SE, DK, NO, FI, CZ, PL (06-2022)
Package Contents: 3MP WiFi PT Dome TX-192, 
1x Power Adapter (1.1m), 4x Screws & Dowels, 
User Manual (short)


